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ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ I 

MÔN: TOÁN - LỚP 5 

ĐỀ 28 

Phần I: Trắc nhiệm. 

Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng: 

Câu 1: 2 2 22m 85cm .......cm  ? 

A. 285   B. 28500    C. 2085   D. 20085   
Câu 2: Phân số nào sau đây là phân số thập phân? 

A. 
30

80
   B. 

90

120
   C. 

10

210
   D. 

70

100  

Câu 3: Bớt 
1

6
 từ 1 ta được phân số nào sau đây? 

A. 
6

5
   B. 

7

6
    C. 

1

6
    D. 

5

6  

Câu 4: Thương của 
5

6
 và 

1

2
 là bao nhiêu? 

A. 
5

12
   B. 

5

3
    C. 

12

5
   D. 

6

10  

Câu 5:  Số thập phân có tám mươi sáu đơn vị và ba phần nghìn viết là: 

 A. 80,300  B. 86,03  C. 86,003  D. 86,3 

Câu 6: Trong các phân số sau, phân số nào lớn nhất? 

 A.
2

5
   B. 

5

2
    C. 

7

2
    D. 

2

7
  

Phần II. TỰ LUẬN 

Câu 1: Tìm x: 
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  a) 
3 1

x
4 6

       b) 
7 4

x :
5 15
   

  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................  

Câu 2: Xếp các số sau theo thứ tự từ bé đến lớn: 

5,7;  4,23;  5,67;  6,02;  6,2 

  ................................................................................................................................................ 

Câu 3: Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 80m, chiều rộng bằng 
1

2
 chiều dài. 

a) Tính diện tích thửa ruộng đó. 

b) Biết rằng cứ 100m2 thì thu được 50kg thóc. Hỏi  trên cả thửa ruộng đó người ta thu được bao 
nhiêu tạ thóc? 

Giải 

  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 

Câu 4: Hiện nay con ít hơn cha 32 tuổi và tuổi con chỉ bằng 
1

5
 tuổi cha. Hỏi 4 năm sau tuổi mỗi 

người là bao nhiêu? 

Giải 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 
 

 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  ................................................................................................................................................ 
  

 


